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Vyrazíte-li od druhé prosincové neděle na nádraží nebo na zastávku, překontrolujte si
dopředu vaše obvyklé spojení. Podívejte se do jízdních řádů nebo využijte vyhledavač
spojení. Od 14. prosince se totiž napříč republikou mění jízdní řády autobusů i vlaků. U
našich spojů jsou větší změny hlavně na Plzeňsku, u vlaků jsou jen velmi drobné.

Jízdní řády našich rychlíků budou dál stabilní s minimálním počtem změn. Příjemnou změnou je
úprava zastavování rychlíků na lince R26 Praha – Příbram – České Budějovice. Místo v Protivíně
zastaví rychlíky ve stanici Putim, v Protivíně zůstávají příjezdy a odjezdy našich rychlíků ze zastávky
Protivín zastávky. Na ostatních rychlíkových linkách mezi Libercem a Ústím nad Labem, z Kolína do
Šluknova nebo z hlavního města do Tanvaldu, Rakovníka a Českých Budějovic jsou změny v
odjezdových časech jen minutové nebo žádné. Stejně je tomu i u našich regionálních vlaků na
Liberecku a Plzeňsku. Na plzeňské lince P1 potěšíme školáky novým spojem z Nezvěstic do Plzně,
odjíždí v 7:10 a zastaví také ve Šťáhlavech, Starém Plzenci a na hlavní plzeňské nádraží přijede v
7:29, odkud pokračuje do Kozolup. Prodloužen je v opačném směru vlak z Plzně do Nezvěstic, jde o
spoj s odjezdem v 6:07 z Pňovan.

U našich regionálních vlaků na Zlínsku je změn o něco víc. Nejvýraznější je redukce spojů na
trati Újezdec u Luhačovic – Luhačovice na polovinu. Náhradou za zrušené vlaky jsou k dispozici nové
nebo upravené spoje na stávajících autobusových linkách. Téměř všechny zachované vlaky pojedou
z/do stanice Uherský Brod a tím nebude nutní v Újezdci u Luhačovic přestupovat.

Stejně jako jízdní řád u našich rychlíků v Čechách, zůstává stabilní i jízdní řád tří linek Arriva
Expressů na linkách z Prahy do Teplic, Mostu a Litvínova mezi Brnem, Prostějovem a Olomoucí.
Upravili jsme jen provoz během vánočního období, žádné další zásadní změny v jejich jízdních řádech
od půlky prosince nejsou.

Ve středních Čechách v systému PID je asi nejvíce změn na Poděbradsku a Kutnohorsku.
Spoje linek PID 536 a 537 zastaví v nové zastávce Ovčáry, Býchorská. Pozor si dejte na změnu
odjezdových stání linky 585 z autobusové stanice v Jičíně. Směrem do Poděbrad pojede ze stání číslo
16, ve směru k jičínskému nádraží ze stání 6. Změny jsou třeba také na linkách 740 a 741, u kterých
se mění systém obsluhy obcí Adamov, Potěhy a Tupadly. Na linkách 741 a 743 se u vybraných spojů
upravují trasy po Čáslavi a třeba linka 782 zajede vybranými školními spoji do Bílého Podolí.

Na Berounsku je prodloužena většina spojů linky PID 380 do nové zastávky Králův Dvůr, Počaply,
Obchodní centrum v Obchodní ulici. Tyto spoje ale nezajedou do zastávek Králův Dvůr, Počaply a
Králův Dvůr, Počaply, škola. Na lince 631 bude zajíždět víc spojů do Hýskova do zastávky Hýskov,
nám. 5. května. Několik příjemných změn hlásí i Mladoboleslavsko. Na páteřní lince 412 z Prahy
přes Mladou Boleslav do Jičína budou vybrané spoje zastavovat navíc i v zastávce Sobotka, Na
Syrovandě a první dva ranní spoje ze Sobotky do Jičína vyjedou už ze zastávky Sobotka, žel. st.
Školáky dojíždějící linkou 719 do Mladé Boleslavi potěší prodloužení ranního spoje přes centrum
města, zastaví také v zastávkách U Sportu, Náměstí Republiky a Jičínská.

Se změnami od neděle 14. prosince počítejte i na Plzeňsku na linkách IDPK. Mezi ty největší patří
zprovoznění nového autobusového terminálu v Klatovech, které nabídne u nádraží jednoduché a
krátké přestupy mezi vlakem a autobusem. Tím se zlepší i návaznost na rychlíky R16 ve směru



Přeštice, Plzeň a Praha nebo Sušice, Horažďovice a Domažlice.

Další změnou, kvůli které jsme nakoupili malokapacitní vozidla, je spuštění nového konceptu
veřejné dopravy na lince IDPK 352 na trase Kralovice – Chříč. Jde o málo osídlenou oblast, kde
je velmi náročné naplánovat smysluplný počet spojů pro běžné autobusy tak, aby byla nabídka
spojení pro místní atraktivní. Na většinu spojů vypravíme mikrobus pro osm cestujících, výjimkou
jsou vybrané školní spoje, které zajistí i nadále standardní autobus. Většina spojů bude fungovat v
režimu „na zavolání“, je nutné si nástup v zastávce označené v jízdním řádu symbolem telefonu
předem objednat. Menší autobus si můžete objednat v mobilní aplikaci Virtuální Plzeňská karta,
telefonicky na lince IDPK 378 035 477, přes web www.idpk.cz/nazavolani nebo u všech našich
řidičů.

Na lince 321 vyjedou nové večerní spoje mezi Kralovicemi a Plzní s odjezdy v 19:20 z Kralovic a v
19:35 z Plzně se zajištěním přestupů ve směru Rakovník. Nové podvečerní spoje vyjedou také na
lince 531 v 18:45 z Plzně přes Vejprnice do Nýřan a v 19:20 z Nýřan přes Zbůch do Plzně. Rozšířen
bude díky lince IDPK 446 provoz spojů mezi Nepomukem a Blatnou. Na lince 750 je rozšířeno
spojení na lince 750 mezi Tachovem a Studánkou, včetně školního spojení. Nové školní spoje vyjedou
také na trase mezi Stříbrem a obcemi Kladruby, Kostelec a Skapce. Dobrou zprávou je také rozšíření
dopoledních spojů na lince 223 Rokycany – Osek – Březina – Břasy – Radnice. V ranních spojích linky
424 a 561 na plzeňské Bory bude víc místa díky rozšíření provozu, což je určitě další dobrá zpráva a
další takovou je posílení víkendového spojení na lince 421 na trase Plzeň – Štěnovice – Předenice
zavedením večerního páru spojů.

Na Zlínsku počítejte kromě časových úprav i se změnami názvů některých zastávek IDZK. Na
Olomoucku v systému IDSOK je rozšířen provoz linky 112 od nádraží v Jeseníku k lázním, každý
pracovní den pojedou spoje s odjezdy v 15:05 a 15:35. Nové spoje jsou také na lince 116 Zlaté Hory –
Mikulovice – Jeseník – Lipová-lázně, odpolední spoj v 12:44 jede až do Zlatých Hor. Dalším novým
spojením ve dnech školního vyučování jsou spoje v 7:35 z Jeseníku do Lipová-lázně a v 8:05 zpět.

Na linkách MHD Trutnov jsou upraveny spoje na linkách č. 1, 3 a 7. Například linka č. 7 bude nově
zajíždět také do zastávek Novodvorská, Výsluní a Polská, její spoje jedou o pár minut dříve nebo
naopak později.
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